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 قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: معاون هماهنگ کننده نیروی زمینی 
ارتش گفت: امروز صراط،مستقیم و چراغ راه 
هدایت با مقام معظم رهبری است و همه ما 
موظفیم با چراغ هدایت و رستگاری که 
شهدا ترسیم کردند در مسیر ولایت گام 

برداریم تا سعادتمند شویم.
به گزارش خبرنگارما؛ یادواره شهدای 
ارتش جمهوری اسامی ایران در استان 

قزوین، یادواره خلبیان شهید عباس بابایی 
و سرلشکر خلبان حسین لشکری با حضور 
امیر سرتیپ خلبان یوسف قربانی، معاون 
هماهنگ کننده نیروی زمینی ارتش، 
امیر فولادی ریاست سازمان حفظ و نشر 
ارزشهای دفاع مقدس، اعایی استاندار ، 
امیر شفیعی فرمانده لشکر 16 زرهی قزوین، 
سردار ابراهیمی فرمانده انتظامی استان، 
فرماندهان ارتش و نیروی هوایی ، خانم 

اسماعیلی مدیرکل بنیاد شهید استان و 
جمعی از خانواده شهدا در مزار شهدای 

قزوین برگزار شد.  
سرتیپ خلبان امیر یوسف قربانی در این 
مراسم گفت: یاد شهدای غزه و فلسطین و 
شهید اسماعیل هنیه را گرامی می داریم و به 
روح پر فتوحشان ادای احترام می کنیم و در 
مقابل همه شهدای جنگ تحمیلی و انقاب 
اسامی سرتعظیم فرود می آوریم و امنیت 

کشور را مدیون شهدا و خانواده معزز آنها 
می دانیم. وی افزود: بفرموده رهبری ارزش 
برگزاری یادواره شهدا کمتر از حرکت در 
مسیر شهدا نیست لذا جا دارد از امیر شفیعی 
فرمانده لشکر 16 زرهی قزوین به پاس این 

مراسم ارزشمند تشکر و قدردانی کنیم.
امیر قربانی یادآورشد: امروز 
صراط،مستقیم و چراغ راه هدایت با مقام 
معظم رهبری است و همه ما موظفیم با 

چراغ هدایت و رستگاری که شهدا ترسیم 
کردند در مسیر ولایت گام برداریم تا 

سعادتمند شویم.
این فرمانده ارتش تصریح کرد: شهدا 
مسیر درست را رفتند چون ذوب در ولایت 
بودند و این مسیر را بخوبی درک کردند 
و امروز شهید و شهادت از جایگاه والایی 
برخوردار است زیرا شهدا با علم  و آگاهی راه 
شهادت را انتخاب و با خدا معامله کردند و 
جهاد فی سبیل الله را انجام دادند و به هستی 
مطلق رسیدند. امیر قربانی اظهارداشت: 
تقدیم ۲۹۵۰ شهید لشکر 16 زرهی نوعی 
ادای دین به نظام است و امروز انقاب ما 
عاشورایی و حسینی است و بیش از ۴۰ سال 
از عمر آن می گذرد و به پاس خون شهدا این 
انقاب بارور شده و کشورمان در جایگاهی 

است که پیامش به دنیا صادر شده است.
معاون هماهنگ کننده نیروی زمینی 
ارتش تصریح کرد:  خانواده شهدا ستون 
های انقابند و خون شهدا در هشت سال 
دفاع مقدس یک گنجینه و اقیانوس عظیم 
است که توانست ما را در جنگ با دنیا پیروز 
کند. وی گفت: پیروزی فقط تصرف خاک 
نیست چون ما از خود دفاع کردیم و پیام 
انقاب را صادر کردیم و همه طرح های 
نظامی و عملیاتی که انجام شد به برکت 

رزمندگان اسام بود.
قربانی تصریح کرد: دشمنان نظام در 
مقطعی با کمک منافقین کوردل تاش 
کردند به ما آسیب بزنند اما در عملیات 

مرصاد به ذلت نشستند و همه بدخواهان 
جمع شدند تا انقاب را نابود کنند اما به 
واسطه انسانهای ذوب در ولایت و اتحاد 
ملت در کنار نیروهای مسلح به پیروزی و 

اعتا رسیدیم.
قربانی اظهارداشت: یک زمان حرف از 
گنبد آهنین بود و همه فکر می کردند این 
دژ نفوذ ناپذیر است اما دیدید چگونه این 
ادعای دروغین برما شد و رژیم صیونیستی 
دچار بحران شده و زمینه نابودی اسرائیل 

مهیا شده است.
وی در ادامه گفت: امروز هیمنه پوشالی 
و دروغین رژیم صهیونیستی با عملیات 
طوفان الاقصی شکسته شد و با این که شاهد 
بمباران زنان و کودکان در غزه و فلسطین 
بودیم و شهید سلیمانی را از دست دادیم اما 
امروز هزاران شهید مانند سلیمانی تربیت 
شده اند که دشمن را به وحشت انداخته اند.

قربانی اضافه کرد: نیروهای مسلح ما 
آمادگی کامل دارند در مقابل هر تجاوزی 
مقتدرانه بایستند و دشمنان را پشیمان 

کنند.

معاون هماهنگ کننده نیروی زمینی ارتش:

معاون هماهنگ کننده خانواده شهدا ستون های انقلاب هستند
نیروی زمینی ارتش گفت: 

امروز صراط،مستقیم و 
چراغ راه هدایت با مقام 

معظم رهبری است و همه 
ما موظفیم با چراغ هدایت و 
رستگاری که شهدا ترسیم 
کردند در مسیر ولایت گام 

برداریم تا سعادتمند شویم.

 ایام-اکرم چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی: پروژه 
تصفیه خانه ایوان با حضور وزیر کشور به بهره برداری رسید.

احمد وحیدی، وزیر کشور در این آیین با اشاره به کنگره 
بزرگ اربعین، گفت: ایام پایتخت خادمین زوار آبا عبدالله 
الحسین ) ع( است و بیشترین تردد همواره در مرز مهران به 

ثبت می رسد.
وحیدی افزود: امنیت ما مرهون همه شهدا و شهید قاسم 
سلیمانی است که جان عزیز خود را برای آسایش و امنیت 

مردم فدا کردند.
وی ضمن گرامیداشت یاد و خاطره  اسماعیل هنیه، گفت: 

یاد و خاطره این شهید بزرگوار را گرامی می داریم.
وزیر کشور با اشاره افتتاح پروژه تصفیه خانه ایوان بعنوان 
یکی از مصوبات سفر رییس جمهور به استان ایام، یادآورشد: شهید رئیسی به استان شهیدپرور ایام عنایت ویژه داشتند و در 

اختصاص اعتبارات به پروژه های اربعین اهتمام داشتند.
حسن بهرام نیا، استاندار ایام نیز در این آیین با قدردانی از همه دست اندرکاران این پروژه، گفت: افتتاح این پروژه از مطالبات 

مهم مردم ایوان است که بحمدالله امروز شاهد افتتاح این پروژه هستیم.
 بهرام نیا افزود: این پروژه از مصوبات مهم سفر رییس جمهور بود که با همکاری و هم افزایی مدیران و نمایندگان استان در 

مجلس شورای اسامی به بهره برداری رسید.
وی ادامه داد:  ایام قطب اربعین و نگین فرهنگی کشور است و با نگاه ویژه شهید رئیسی رییس جمهور شهید و وزیر محترم 

کشور زیرساخت ها در مقایسه با گذشته متحول شده است.
 بهرام نیا با اشاره به دو پروژه سامانه گرمسیری و تونل کبیرکوه، گفت: از مجموع 11 هزار میلیارد تومان برای سامانه 
گرمسیری حدود ۷ هزار میلیارد تومان در دولت سیزدهم هزینه شد و تونل کبیرکوه نیز در اربعین به صورت اضطراری زیر بار 

ترافیک می رود.
هدف از اجرای این طرح تامین آب پایدار و  بلندمدت شرب و صنعت شهر ایوان و زرنه و ۳۲ روستای تابعه است. 

بهسازی چشمه ها و ساخت سه ایستگاه پمپاژ، سه مخزن 1۰۰۰ متر مکعبی، ۳۲ کیلومتر خط انتقال با لوله فولادی ۳۵۰ 
و ۴۵۰ میلیمتری، اجرای خط برق اضطراری و امکان تامین برق اضطراری از طریق چهار دستگاه دیزل ژنراتور از مشخصات 
طرح است که برای این طرح 1۷۴ میلیارد تومان هزینه شده است و منابع تأمین آب آن از چشمه های سیاهگل به میزان ۲۳۰ 

لیتر بر ثانیه است.

 سنندج-گاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: آیین 
رونمایی از فرصت های سرمایه گذاری شهرداری سنندج 
دوشنبه شب با حضور استاندار کردستان و جمعی دیگر 

مسئولان استان برگزار شد.
اسماعیل زارعی کوشا در مراسم رونمایی از فرصت های 
سرمایه گذاری شهرداری سنندج که در محل سالن شهدای 
گمنام استانداری برگزار شد، با اشاره به اینکه مقوله 
سرمایه گذاری لازمه توسعه استان است، اظهار کرد: استفاده 
از ظرفیت و توان بخش خصوصی بهترین راهکار و راهبرد برای 

توسعه و خلق ثروت است.
وی گفت: مقوله سرمایه گذاری از اولویت های مدیرت 
شهری است، زیرا شهرداری به عنوان یک نهاد عمومی 
غیردولتی با وظایف متعدد نیازمند بهره گیری از ظرفیت مشارکت مردم و نیز ایجاد درآمد پایدار است تا برنامه هایش را با خیالی 

آسوده و بدون دغدغه پیگیری کند.
استاندار کردستان با تاکید بر اینکه شهرداری ها باید به سمت تثبیت درآمد پایدار حرکت کنند در غیر اینصورت در آینده با 
مشکات بیشتر مواجه خواهد شد، افزود: همه دستگاه های اجرایی برای رسیدن شهرداری سنندج به درآمد پایدار جهت بهبود 

خدمت رسانی به شهروندان، کمک و همراهی لازم را داشته باشند.
استاندار کردستان تصریح کرد: رونمایی از این فرصت ها اقدامی قابل تحسین و مبارک است، اما این گام نخست است و 
شهرداری باید در گام بعدی نسبت به اخذ مجوز ها و انجام استعامات اولیه اقدام کند که زمینه کار برای سرمایه گذار گام فراهم 

و مشوق های لازم ایجاد گردد.
وی در بخش دیگر سخنان خود با بیان اینکه از دو سال پیش موضوع بسته های سرمایه گذاری بی نام را در استان مطرح کردیم، 
افزود: متاسفانه بعضی شاهدیم که بدنه کارشناسی دستگاه های اجرایی در برابر سرمایه گذاران مقاومت می کنند و این عدم 
عدم همراهی با سرمایه گذاران صاحب صاحیت، به نقطه ضعفی برای استان تبدیل شده است. وی گفت: مقوله سرمایه گذاری 
از اولویت های مدیرت شهری است، زیرا شهرداری به عنوان یک نهاد عمومی غیردولتی با وظایف متعدد نیازمند بهره گیری از 

ظرفیت مشارکت مردم و نیز ایجاد درآمد پایدار است تا برنامه هایش را با خیالی آسوده و بدون دغدغه پیگیری کند.
استاندار کردستان اضافه کرد: گرچه معتقدیم که رعایت همه مسائل ازجمله مقررات مربوط به محیط زیست، منابع طبیعی 
و آب و از این دست الزامات مهم است، اما نباید با نگاهی خشک و غیر منعطف مانع از اجرای پروژه های سرمایه گذاری شد، زیرا 

در اینصورت توسعه ای در استان اتفاق نخواهد افتاد.

با حضور وزیر کشور؛

تصفیه خانه آب شرب ایوان به بهره برداری رسید
به ارزش ۶ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان صورت گرفت؛

  رونمایی از فرصت های سرمایه گذاری شهرداری سنندج 

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی:علی طالبی با جمعی از 
پیمانکاران مجری  پروژه های گاز رسانی و خدماتی  شرکت گاز 

استان گلستان  دیدار و گفتگو کرد
در این نشست صمیمی که با هدف بررسی موانع و رفع مسائل  
پروژه ها برگزار شد  مدیر عامل گاز گلستان از همکاری و همراهی 
و همچنین خدمات ارزشمند پیمانکاران مجری طرح های گاز 
رسانی قدردانی و رویکرد آینده شرکت در بحث توسعه و بهره 

برداری را مطرح کرد
وی افزود : با همراهی  و همدلی  مجریان طرح های گازرسانی 
اهداف تعیین شده این شرکت در بخش های توسعه شبکه ، نصب 

انشعابات و سایر امورات مرتبط محقق شده است
علی طالبی ،با اشاره به اینکه در حد امکان تاش کردیم  تا 
مسائل و مشکات مرتبط را با همیاری و مشارکت مطلوب 
پیمانکاران  به حد اقل برسانیم  اظهار داشت: با وجود مسائل مختلف 
وقفه ای در روند اجرای پروژه ها بوجود نیامده است  و توانستیم  با 
همکاری و تعامل خوب و مناسب  پیمانکاران عزیز به گازرسانی و 

خدمت رسانی در سطح استان گلستان سرعت ببخشیم 
در ادامه این نشست ، پیمانکاران حاضرنیز ضمن تقدیر از 
مدیرعامل گاز گلستان  نقطه نظرات ،پیشنهادات و  سوالات  
مورد نظر خود را مطرح نمودند و واحدهای مختلف شرکت گاز 
استان به فراخور مسئولیت پاسخگویی درجهت اقناع ابهامات 

آنان ارائه کردند

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی:مدیرکل 
جمعیت هال احمر استان قزوین گفت: با استقرار کادر درمان 
جمعیت هال احمر در درمانگاه دارالشفاء شهر مسیب عراق 

خدمات درمانی به زائران اربعین داده می شود.
به گزارش خبرنگارما؛ ناصر صبوری غیاثوند در این باره 
اظهارداشت: کادر درمان این جمعیت از بیستم مرداد تا ششم 
شهریورماه در درمانگاه دارالشفاء شهر مسیب عراق مستقر 

می شود.
 وی افزود: 6۰ نیروی پزشک و پرستار عضو جمعیت هال 
احمر در این درمانگاه به زائران اربعین خدمات درمانی ارائه 

می دهند.
 مدیرکل جمعیت هال احمر استان قزوین تصریح کرد: از 
این تعداد 16 نفر پزشک، 1۲ نفر پرستار، 6 نفر تکنسین دارو و 

مابقی کادر اجرایی هال احمر هستند.
صبوری غیاثوند یادآورشد: پزشکان حاضر در درمانگاه 
متخصص قلب، اطفال، طب اورژانس، ارتوپد، زنان و زایمان و 

پزشک عمومی هستند.
 وی گفت: همه تجهیزات درمانی برای ارائه خدمات به زائران 
ارسال می شود. وی افزود: 6۰ نیروی پزشک و پرستار عضو 
جمعیت هال احمر در این درمانگاه به زائران اربعین خدمات 
درمانی ارائه می دهند.  درمانگاه هال احمر قزوین پارسال در 

عمود ۹۴۰ مستقر شد. 

دیدار صمیمی مدیرعامل گاز گلستان با پیمانکاران  خدمات رسانی درمانگاه هلال احمر قزوین به زائران اربعین
خبر خبر

طرح آبرسانی از سد طالقان مشکلات 
 کم آبی شهرستان های غرب البرز 

را حل کرد 

 کرج-معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی: داود 
نجفیان مدیرعامل شرکت آب منطقه ای استان البرز در مراسم 
افتتاح پروژه انتقال آب سد طالقان به شهرستان نظرآباد که با 
حضور استاندار البرز، نماینده مردم ساوجباغ، نظرآباد، طالقان 
و چهارباغ ر مجلس شورای اسامی، امام جمعه شهرستان 
نظرآباد، مدیرعامل شرکت آبفا استان و جمعی از مسئولان و 
مردم، برگزار شد، اظهار کرد: تامین آب شرب در البرز با توجه به 
جمعیت رو به افزایش مستقر در این استان، یکی از مهمترین 

دغدغه های مهم  محسوب می شود.
وی افزود: در این راستا با دو مشکل روبرو هستیم؛ کمبود 
مخازن ذخیره آب و برخورداری از حق آبه بیشتر استان که طی 

سنوات گذشته مهمترین مطالبه مردم و مسئولان البرز بود.
نجفیان گفت: متاسفانه به رغم مطالعات انجام شده برای 
پروژه ذخائر آبی، کمبودهایی وجود داشت لذا برای اجرای 

طرح و تخصیص آب لازم بود اعتبار کافی تخصیص پیدا کند.
وی افزود: برای چشم انداز 1۴۳۰ مطالعات به تصویب 
وزارت نیرو رسید. به رغم اینکه کانشهر تهران در همسایگی 
البرز قرار دارد، برای اضافه شدن حق آبه خوشبین نبودیم چرا 
که با توجه به کاهش بارش، حجم آب ذخائر سد نیز اضافه نشده 
بود و باید سهم حق آبه پایتخت کم می شد که به البرز تخصیص 

پیدا می کرد.
مدیرعامل شرکت آب منطقه ای البرز ادامه داد: این روند 
به سختی و با پیگیری مداوم استاندار و نمایندگان استان در 
مجلس انجام شد و با توجه به مصوبه شورای امنیت ملی، 

تخصیص و افزایش دو برابری حق آبه محقق شد.
نجفیان اضافه کرد: طی سالیان گذشته ۵۵ میلیون متر 
مکعب حق آبه البرز بود که به 11۰ میلیون متر مکعب رسید. از 
۵۷ میلیون متر مکعب سهم استان البرز، ۲۵ میلیون مترمکعب 

سهم شهرستان های غرب استان همچون نظرآباد بود.
وی گفت: مجموع مصارف فعلی استان هزار لیتر در ثانیه 
است. این میزان مصرف از سد طالقان تامین می شود به ناچار 
بابت کمبود آب سد باید از آبهای زیرزمینی تامین کنیم 

درحالیکه آب خوان های استان شرایط خوبی ندارند.
نجفیان گفت: پیش از این استان البرز فاقد هر گونه ردیف 
اعتبار بود. بعد از مطالعات جامع صورت گرفته، طرح رینگ 
سراسری آبرسانی آب به شهرستان نظرآباد از سد طالقان 

تخصیص اعتبار گرفت.
نجفیان ادامه داد: با تزریق اعتبار ملی ۳هزار میلیاردری و 
بهره برداری از انتقال آب سد طالقان به نظرآباد، مشکل کمبود 

آب در این شهرستان رفع می شود.

در مبارزه با قاچاق چوب؛
 هر ماه یک جنگلبان مازندرانی

  مجروح می شود
ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی:  سرپرست اداره 
کل منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران – منطقه ساری اظهار 
کرد: یک  هزار و 1۴1 نفر از جنگل بانان در بخش حفاظت و 1۴6 
نفر از جنگل بانان در بخش صیانت بحث حفظ و حراست از 
عرصه های جنگلی و مرتعی استان را به مساحت یک میلیون و 

1۸۹هزار هکتار برعهده دارند.
موسی مقیمی مهر افزود: باتوجه به حجم بالای جنگل ها 
یکی از مشکات در کنار تعداد پایین نیروها، پراکنش نیروها در 
سطح استان است که به درستی انجام نشده است؛ به طوری که 

با تراکم و در برخی مناطق با کمبود نیرو مواجه هستیم.
وی بیان کرد: مهم ترین موضوعی که جنگل بانان ما مواجه 
هستند پایین بودن حقوق است که باید در سطح کشوری دیده 
شود تا انگیزه جنگل بانان بالا رود؛ چراکه باتوجه به وضعیت 
اقتصادی این مبلغی که دریافت می کنند به سختی گذران 

می کنند.
مقیمی تصریح کرد: باوجود همه مسائل جنگل بانان از 
جان خود مایه می گذارند و به طور میانگین هر ماه یک نفر از 
نیروها در بحث مبارزه با قاچاق چوب و یا متصرفان جنگل 
مصدوم می شود. وی با اشاره به مصدومیت یکی از جنگلبانان 
در بهشهر، گفت: باوجود همه مشکات و سختی ها جنگل بانان 
ما برای حفظ و حراست از عرصه های جنگلی و مرتعی از جان 
مایه می گذارند. استان مازندران حدود ۲ میلیون و چهار هزار 
هکتار مساحت دارد که از این مقدار حدود یک میلیون و ۷۰۰ 

هزار هکتار آن عرصه های طبیعی شامل جنگل و مرتع است.
برای حفاظت و مدیریت عرصه های طبیعی مازندران ۲ 
اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری در ساری و نوشهر فعالیت 
دارند که منطقه ساری حدود ۷1 درصد و نوشهر حدود ۲۹ 
درصد این عرصه ها را مدیریت می کند. در مجموع حدود 
۵۴ درصد از عرصه های جنگلی شمال کشور را در اختیار دارد 
و همچنین نیمی از جنگل های هیرکانی ثبت شده در سازمان 

جهانی یونسکو در جغرافیای مازندران واقع است.

مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق استان 
اعلام کرد : 

پرداخت ۶۰ میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال 
پاداش به مشترکان کم مصرف گلستانی

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر عامل شرکت 
توزیع نیروی برق گلستان از پرداخت 6۰ میلیارد و دویست 
میلیون ریال پاداش به مشترکان کم مصرف برق در استان 

خبر داد.
 موسوی با بیان اینکه مشترکان خانگی می توانند کمک 
بسیار زیادی به پایداری شبکه برق کشور کنند افزود: این میزان 

پاداش برای ۲۴۸ هزار و ۴۰۷ قبض اعمال شد.
او گفت: هشتاد درصد مشترکان برق در گلستان در بخش 
خانگی هستند و امسال رشد ده درصدی مصرف برق در 
گلستان را داشتیم. او بر استفاده نکردن از لوازم برقی پر مصرف 
مانند لباسشویی، ظرفشویی و اطو در ساعات پیک بین 1۳ تا 

1۷تاکید کرد.

استانها

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر کانون های خدمت 
رضوی فارس یکی از اقدامات شاخص این کانون ها را آزادسازی 
زندانیان جرائم غیرعمد عنوان کرد و گفت: استان فارس با آزادی ۳۲۰ 

زندانی جرایم غیر عمد در صدر استان های کشور قرار دارد.
جابر مهدیار ، در سفر به شهرستان کازرون و دیدار با مسئولان این 
شهرستان گفت: آزادی زندانیان بدهکار یکی از کارکردهای اصلی 

دفتر آستان قدس در استان فارس است.
وی تأکید کرد: خادمیاران رضوی همه توان خود را برای حمایت 
از خانواده زندانیان و آزادی زندانیان بدهکار و جرایم غیر عمد  به کار 

می بندند تا خانواده ای بی سرپرست نباشد و آسیب نبیند.

مهدیار ادامه داد: آزادی این زندانیان از پرسودترین معامله با 
خداست. خداوند بارها از مردم خواسته است تا گره از مشکات 
گرفتاران باز کنند و زندانیان جرایم غیرعمد از افراد گرفتار هستند و 
ایجاد گشایش در زندگی این افراد نیز ثواب و اجر اخروی دارد و زمینه 

رضایت خانواده ها را نیز فراهم می کند.
مسئول نمایندگی دفتر آستان قدس رضوی در فارس اظهار کرد: 
خادمیاران آستان قدس رضوی در استان فارس بارها در این کار خیر 
مشارکت داشته اند و حتی آبروی خود را خرج و مصروف رضایت 
گرفتن یا جمع آوری وجوه و یا بخشش طلب بستانکاران این زندانیان 
کرده اند.  وی در بخش دیگری از سخنانش، به شهادت شهید راه قدس 

اسماعیل هنیه اشاره کرد و افزود: زمانی شهادت با مسموم کردن بود و 
زمانی دیگر با شمشیر و خنجر و اسلحه و در حال حاضر تفنگ و موشک 
به میدان آمده است. شهادت رهبر جنبش حماس هم این گونه رقم 
خورد که در ام القری اسام و در کشور ایران اسامی با موشک خونش به 
زمین بریزد و یک رهبر شیعه اسامی بر پیکرش نماز بخواند و این گونه 
با شکوه تشییع شود و چقدر زیبا به خاک سپرده شود و با خونش باعث 

بیداری ملت ها و در ضمن ایجاد وحدت شیعه و اهل سنت شود.
حجت الاسام والمسلمین محمد صباحی، امام جمعه کازرون 
هم در این دیدار خواستار توجه به فرهنگ معنوی و همچنین ترویج 
فرهنگ انس با اهل بیت)ع( در شهرها و مناطق مختلف شد و گفت: 

ترویج فرهنگ رضوی نیاز امروز جامعه ماست و خادمیاران رضوی در 
قالب کانون های خدمت اکنون این مهم را بر عهده دارند

آزادسازی ۳۲۰ زندانی جرائم غیرعمد توسط کانون های خدمت رضوی فارس
خبر

    

    


